

“三十条政策”加快推进郑洛新国家自主创新示范区建设

“重金”引进高层次人才 创业资金支持最高一亿元

建设国家重大创新平台载体 一次性奖励500万元

本报讯 昨日,记者从河南省科技厅获悉,为把示范区打造成为具有国际竞争力的中原创新创业中心和开放创新先导区、技术转移集聚区、转型升级引领区、创新创业生态区,加快推进示范区建设,近日,省委、省政府印发了《关于加快推进郑洛新国家自主创新示范区建设的若干意见》,在激发创新主体活力、推进开放式创新、集聚海内外人才资源、创新科技管理体制机制、优化创新创业环境等五个方面提出了30条求新务实的先行先试政策。最大程度发挥激励引导作用,推动示范区建设尽快破题、取得成效。郑州晚报记者 李丽君

省财政设立示范区建设专项资金

在激发创新主体活力方面,《意见》重点提出了支持示范区建设国家重点实验室等重大创新平台载体,一次性奖励500万元,并根据建设任务予以重点保障;实施创新龙头企业培育工程,培育一批具有国际影响力的创新龙头企业;鼓励高等学校、科研院所积极承接企业研发项目,在示范区建设科技成果产业化基地等政策措施。

在优化创新创业环境方面,重点提出了建立精简高效的示范区管理体制,省、市建立示范区建设领导小组及相应的工作推进机

构,落实核心区的省辖市级经济管理权限和相关行政管理权限,优化示范区空间布局,强化核心区战略先导地位,遴选建设辐射区,支持核心区采取“一区多园”的方式对辐射区进行托管;省财政设立示范区建设专项资金,将2017至2019年核心区税收超过2015年基数按比例上缴省财政部分,纳入示范区建设专项资金,郑洛新三市比照落实;加强知识产权保护,促进科技与金融结合,建立鼓励创新、允许失误、勤勉尽责的容错机制等政策措施。

科技成果转化收益可全部用于奖励

而推进开放式创新方面,《意见》重点提出了吸引国内外一流大学在示范区合作建设分校或重大科教平台,在建设用地、资金等方面优先予以保障;支持示范区技术转移转化重大平台建设,加快国家技术转移郑州中心建设和运行,支持河南省中国科学院科技成果转化中心发展;完善军民创新规划、项目、成果转化对接机制,打通军民科技成果双向转化渠道等政策措施。

另外,在创新科技管理体制机制方面,重点提出了建立适应创新规律的科研经费管理制度,赋予项目负责人更大的经费支配权,提高绩效支出占比,对劳务费不设比例限制;下放科技成果使用、收益和处置权,科技成果转化收益用于奖励的比例不低于70%、最高可达100%;按照分类管理的原则,允许担任领导职务的科技人员获得科技成果转化奖励和报酬等政策措施。

加大对高层次人才及其团队资金支持

在集聚海内外人才资源方面,《意见》重点提出了研究制定高层次人才认定办法和评价标准,大力引进海内外高层次人才,对高层次人才及其团队带技术、带成果、带项目来示范区创新创业和转化成果的,对其核心成员给予不低于200万元的安家费、不低于1000万元的创业

资金支持,最高可达1亿元,并连续五年按其所做的贡献给予重奖;允许和鼓励科技人员离岗创业,在5年内保留基本待遇;改善高层次人才居住环境,支持示范区所在市统一建设人才周转公寓,允许高等学校、科研院所建设高层次人才周转公寓的政策措施。

三步走战略推动创新型大省建设

我省2020年力争进入中部创新发展先进行列

为贯彻落实中共中央、国务院印发的《国家创新驱动发展战略纲要》精神,近日,省委、省政府印发了《关于贯彻落实国家创新驱动发展战略纲要的实施意见》,对我省科技创新工作做出了全面规划与部署。提出了三步走战略目标,到2020年,要建成创新型省份,力争进入中部创新发展先进行列;到2030年,要进入全国创新发展先进行列;到2050年,要成为在国内外具有影响力的创新型大省。郑州晚报记者 李丽君

八项战略任务推动创新型大省建设

据了解,该《意见》在技术创新,壮大创新主体,创新布局,重大科技专项开放式创新,鼓励原始创新,推动创新创业,建设高水平人才队伍等方面,按照现有基础和实际情况,远近结合,安排部署了科技创新的八项战略任务。强调以技术的群体性突破支撑引领产业集群创新发展,培育壮大高成长性制造业和战略性新兴产业,推动传统产业转型升级,推动重点领域新跨越;加快郑洛新国家自主创新示范区建设,将其打造为引领全省创新发展的核心增长极。

另外,任务中提到,要大力引进海外关

键技术和研发团队,积极争取国家创新资源在我省布局;建设一批支撑高水平创新的基础设施和平台,提升我省重点领域科学研究能力,支撑产业转型升级。加快创新创业孵化载体建设,打造一批各具特色的创新创业综合平台和示范基地;深入推进科技成果转化使用、处置和收益管理改革,加大科研人员股权激励力度,激发创新创业活力。深入实施高层次人才引进和培育工程,加快建设科技创新领军人才和高技能人才队伍;大力倡导豫商精神,发挥企业家在创新创业中的重要作用;实行更具竞争力的人才培育引进政策,优化人才发展环境。

六方面要求为我省创新发展保驾护航

为确保《意见》的贯彻落实,在保障措施方面提出了六个方面的要求:一是改革创新治理体系。转变政府创新管理职能,合理定位政府和市场职能,建立健全技术创新市场导向机制,加强省市县三级协同,构建科技管理基础制度,建立创新决策咨询机制。二是全方位加大创新投入。坚持把科技作为财政投入重点领域,加大财政科技投入力度,强化资本市场对科技创新的支持。三是完善突出创新导向的评价制度。建立健全科学分类的创新评价制度体系,实施绩效评价,把评价结果作为财政科技经费支持的重要依据,加强科技投入统计工作。四是全面提升我省知识产权保护能力和运用能力,实施质量品牌提升行动,加快质量强省和河南品牌建设。五是培育创新友好的社会环境。建立创新政策协调审查机制,健全保护创新的法治环境,培育开放公平的市场环境,加

强科研诚信建设,积极营造鼓励创新、宽容失败的良好氛围。六是加强对创新驱动发展的组织领导。加强领导、落实责任,强化创新驱动发展重大战略问题研究,开展创新驱动发展监测评价。

建信基金吴尚伟: 定增更能回归价值投资本身

市场低位震荡,定增基金成为新的掘金利器。据悉,建信丰裕定增混合基金正在发行。该基金拟任基金经理吴尚伟称,宏观政策的托底、市场仍处在历史相对低位提供介入时机,叠加建信基金在投研体系的多年积累和在定增项目上实现体系化运作的预期模式,为建信丰裕定增混合基金“保驾护航”。对于后市,吴尚伟表示,建信丰裕定增混合基金将在震荡的市场中把握投资机遇,在个股层面决胜,寻求最佳的风险收益比。

股市有风险 投资需谨慎

创金合信量化发现 8月29日发行

2016年以来,我国A股市场板块轮动加速,热点频繁转换,借助计算机和数量化模型的量化基金逐渐得到广大投资者的青睐。

在此背景下,创金合信基金正在发行旗下第二只量化基金——创金合信量化发现灵活配置型基金,该基金股票仓位为0-95%,将通过大数据模型和量化择时模型选股,投资者可通过中国工商银行、招商银行、创金合信基金官方微信、第一创业证券、银河证券、中信建投证券、国信证券、天天基金网及其他代销渠道进行认购。

股市有风险 投资需谨慎

申万菱信中证申万新兴健康产业基金(LOF)9月5日正式发行

虽然市场仍在3000点左右拉锯,权益类基金发行已有回暖迹象。据悉,申万菱信中证申万新兴健康产业主题投资指数基金(LOF)将于9月5日正式发行,该基金主要投资新兴健康产业指数,通过农行、申万宏源证券等各大银行、券商及申万菱信基金官方直销平台发售。

申万菱信中证申万新兴健康产业基金(LOF)主要采用指数化投资方式,拟任基金经理袁英杰为应用数学专业硕士,拥有多年指数化投资经验,目前他还管理旗下多只指数产品

股市有风险 投资需谨慎

白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、迎风流泪、视物模糊、飞蚊症、视疲劳、眼干、涩、痒、疼……



眼疾 免费试用

征集1000名眼疾患者 免费试用 仅限3天

什么事情最可怕,失去光明最可怕!说个不好听的,再等,万一看不见了,后悔都来不及了。视物模糊,视力下降快,迎风流泪,重影小亮点,飞蚊症,眼屎多,眼睛干涩胀痛……视力越来越差,看东西越来越模糊,眼疾问题不能等。

趁现在还有光感,快治疗!别等到了没了光感,就是神仙也无力回天!

扶明堂眼疾康复中心全国连锁机构

本着“传递光明 传递爱”的宗旨,现在郑州市全市征集1000名疑难眼疾患者,真实体验扶明堂康复眼疾效果,免费试用,仅限3天,望广大眼疾困扰者速速报名试用。来店有机会获得专业眼贴和收音机,价值238元。

带着疑惑试用,笑着分享惊喜
刚刚眼睛还难受干、涩、痒,眼部水疗一做,真滋润舒服;
几分钟前眼睛模糊不清,小飞虫不断飞,贴上专利眼贴,眼睛清亮,视力顿时清晰了,不带老花镜也能看清了。尤其是扶明堂古法清障按摩手法,短短20分钟,不仅眼睛轻松亮堂,整个身体轻松,而且这些都是免费体验,不花一分钱。

郑州扶明堂眼疾康复体验中心地址:郑州京广路店:0371-63226411
B21、981、81路公交车淮河路站下车前行100米即到。